



В день предпразднства Введения во храм Пресвятой Богородицы, по благословению Преосвященнейшего Нестора, епископа Кузнецкого и Никольского, в рамках межрелигиозного диалога православных и мусульман Кузнецка, благочинный Кузнецкого округа принял участие в ежегодных курсах повышения квалификации имамов при РДУМ ПО (Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области).

Работа курсов была традиционно организована председателем РДУМ ПО Абубякар харазат Юнкиным на базе центра исламской культуры при мечети № 1903 г.Кузнецка. Участие благочинного Кузнецкого округа в данном мероприятии уже стало традиционным. Протоиерей Ростислав, обратившись к представителям исламского духовенства Кузнецкого, Неверкинского, Городищенского, Каменского, Пачелмского и Шемышейского районов Пензенской области, подчеркнул положительную динамику сотрудничества между Кузнецкой епархией Русской Православной Церкви и Региональным духовным управлением мусульман Пензенской области в сфере поддержания межрелигиозного и межкультурного диалога, укрепления уважительных и добрососедских отношений между мусульманами и православными, совместного участия в социальных и патриотических акциях и мероприятиях.

Председатель РДУМ Абубякар харазат Юнкин в ответном слове отметил особую роль в этом сотрудничестве Его Преосвященства, Преосвященнейшего Нестора, епископа Кузнецкого и Никольского, доброжелательность и открытость архиепископа.

Затем протоиерей Ростислав провел с собравшимися беседу на тему: «Православие и Ислам в России – общие задачи перед лицом внешних угроз», а также ответил на вопросы.

Данное мероприятие стало очередным важным совместным шагом представителей Кузнецкой епархии и РДУМ Пензенской области по укреплению стабильности в Сурском регионе.

*Новости - Кузнецкая и Никольская епархия*